



**HRVATSKI
NOGOMETNI
SAVEZ**
CROATIAN FOOTBALL FEDERATION

SREDIŠTE SJEVER

Zagrebačka 91, 42000 Varaždin

tel/fax: 042 / 240-206

IBAN: HR6323600001400497070

e-mail: uprava@zns-varazdin.hr

GLASNIK

**SLUŽBENO GLASILO HNS – SREDIŠTA SJEVER
NATJECATELJSKA 2020/21 GODINA**

LIGE MLADEŽI

SADRŽAJ

- 1. ODLUKA IO HNS O PREKIDU NATJECANJA**
- 2. ODLUKA IO HNS O IZMJENI PROPOZICIJA**
- 3. IZVJEŠĆE LIGA MLADEŽI – JESENSKI DIO 2020/21.GODINE**



Zagreb, 27. 11. 2020.

**ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZI
SREDIŠTA HNS
POVJERENICI NATJECANJA**

Predmet: epidemiološke mjere Stožera civilne zaštite u području sporta

Poštovani,

Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske donio je jučer nove epidemiološke mjere radi suzbijanja bolesti Covid-19, koje su objavljene danas i stupaju na snagu u subotu 28. 11. 2020. godine.

Dio spomenutih mjera odnosi se i na sportska natjecanja. Mjerama su privremeno obustavljena sva sportska natjecanja i treninzi u ekipnim sportovima, osim seniorskih natjecanja prvog i drugog stupnja i juniorskih natjecanja na nacionalnoj razini. U nogometu to znači da se nastavljaju prvenstvena natjecanja u HT prvoj ligi, Prvoj HNLŽ, Prvoj HMNL i Prvoj HMNLŽ, Drugoj HNL i Prvoj HNL za juniore.

Ta natjecanja odigravat će se bez gledatelja i uz strogo pridržavanje svih epidemioloških mjera.

Sva ostala natjecanja seniora i mlađih uzrasta i treninzi klubova koji sudjeluju u njima prekidaju se najmanje do 21. prosinca 2020. godine, do kada traju danas donesene mjere.

Zadužuju se tajnici Središta da o ovome obavijestite sve klubove u svojim natjecanjima.

Hrvatski nogometni savez nastaviti će pratiti razvoj situacije i djelovati proaktivno.

S poštovanjem.

Izvršni direktor

Marijan Kustić o.r.



Klasa: OD
Varaždin, 01.12.2020.

Liga mladeži HNS Središta sjever

- svi klubovi
- povjerenstvo natjecanja
- arhiva

PREDMET:

Odluka o promjeni sustava natjecanja HNS Središte sjever – Prve NL kadeta i juniora – skupina zapad u natjecateljskoj 2020/21. godini

Natjecateljska komisija HNS-a održana je 10.11.2020. u Zagrebu s početkom u 11,00 sati uz nazočnost članova: A. Vučemilović, P. Vićan, Ž. Mihalj, N. Šprajcer, B. Šikić, Ž. Bel (tajnik) te ostalih J. Brezni (povjerenik I. i II. HNL), Ž. Franić (povjerenik Liga mladeži HNS Središta sjever) te opravdanim izostankom I. Perajić i I. Novak a vezano na gore navedeni prijedlog donijela:

-Pod točkom **AD 6.** donijeta je Odluka da se usvoji prijedlog Povjerenstva natjecanja Liga mladeži HNS Središta sjever u sljedećem:

- Natjecateljska komisija HNS-a donša Odluku na prijedlog HNS Središte Varaždin o prekidu prvenstva i KUP mladeži, a na razini natjecanja mladeži Središta je dozvoljena izmjena postojećih propozicija natjecanja odnosno promjena načina odigravanja Prve NL kadeta i juniora skupine zapad sa **trokružnog na dvokružni sustav.**

Na način koji predlaže Povjerenstvo natjecanja bi se rasteretile momčadi a i odigrale bi se sve utakmice a pogotovo proljetni nastavak prvenstva kada postoji i rok za završetak svih natjecanja.

Športski pozdrav!

HNS SREDIŠTE SJEVER
Komisija za natjecanje - predsjednik
Ante Vučemilović-Šimunović o.r.



KONAČNO IZVJEŠĆE ZA JESENSKI DIO NATJECATELJSKE 2020/21.GODINU

Završilo je prvenstvo Liga mladeži HNS Središta sjever za jesenski dio natjecateljske 2020/21. godinu. Od početka natjecanja upoznao sam klubova sa Odlukama HNS-a te sa Propozicijama natjecanja za sve kategorije te da će se morati pridržavati istih. Rukovodstvo natjecanja predložilo je sastave liga prema prijavama klubova, vodeći striktno računa da svi klubovi koji igraju sa seniorima u Prvoj, Drugoj i Trećoj HNL obavezno imaju mlađe kategorije (najmanje 4 obavezne) u natjecanju Središta sjever. Klubovima iz Prve, Druge i Treće HNL pridružili smo i klubove Četvrte HNL sjever (dvije skupine) te nekoliko klubova iz Županijskog ranga što i predviđaju Odluke IO HNS-a i Propozicije natjecanja. Klubovi su prihvatili sastave liga, predloženi kalendar i Propozicije natjecanja a sve navedeno je u cijelosti bilo objavljeno u službenom glasilu te na Internet stranici HNS-Središta sjever a također i prosljeđeno klubovima putem elektronske pošte.

Odlukom IO HNS-a verificirano je Rukovodstvo natjecanja za Lige mladeži:

- **Željko Franić**, povjerenik za natjecanje,
- **Nedjeljko Kapeš**, povjerenik za određivanje sudaca,
- **Slavko Kuščer**, disciplinski sudac,
- **Dino Kramar**, tehnički tajnik,
- **Zoran Kurcinak, Zdenko Blažičević, Željko Ščuković**, komisija za žalbe,
- **Dražen Posavec**, povjerenik za sigurnost

Nakon prijave klubova u natjecanje, Rukovodstvo natjecanja utvrdilo je cjenik natjecanja sukladno Odlukama IO HNS te učesnike i način igranja prema ligama:

PRVA NL JUNIORA/KADETA (U-19/U-17) skupina ISTOK:

Radnik-Križevci, Bjelovar, Tehničar, Virovitica, Podravac(V), Mladost(Ž), Graničar(Đ), Slaven Belupo, Pitomača
– **9 klubova – DVOKRUŽNO**

PRVA NL JUNIORA/KADETA (U-19/U-17) skupina ZAPAD:

Varteks, Sloboda, Novi Marof, Ivančica, Polet(SMNM), Međimurje, Varaždin, Podravina, Rudar
– **9 klubova – TROKRUŽNO**

PRVA NL PIONIRA (U-15/U-13/U-11):

Varaždin, Mladost(Ž), Varteks, Međimurje, Slaven Belupo, Radnik-Križevci, Bjelovar, Polet(SMNM), Međ-Čakovec, Rudar(MS), Sloboda-ŠN, Ivančica – **12 klubova – DVOKRUŽNO**

DRUGA NL PIONIRA (U-15/U-13/U-11) skupina ISTOK:

Graničar, Voćin, Pitomača, Virovitica, Podravac(V), Bratstvo, Slatina, No Limit, Daruvar, Slaven Belupo II, Suhopolje
– **11 klubova – DVOKRUŽNO** sa time da da momčad Slaven Belupo nema kategoriju U-15.

DRUGA NL PIONIRA (U-15/U-13/U-11) skupina ZAPAD:

Spartak, Dinamo(D), Sloga, Novi Marof, Mladost-Komet, Varaždin II, Varteks II, Međimurec, Podravina
– **9 klubova – DVOKRUŽNO** sa time da momčadi Varaždin i Varteksa nemaju kategoriju U-15.

Moram napomenuti da Komisija za natjecanje IO HNS-a a na temelju zamolba klubova NK“Podravina“ i NK“Sloboda“ dozvoljeno je da igraju samo u kategoriji juniora odnosno kadeta a NK“Papuk“ da sa svim svojim mlađim kategorijama igra na području drugog Središta.



PRIJEDLOG I ODLUKA PROMJENE PROPOZICIJA NATJECANJA

Temeljem čl.2.Propozicija natjecanja za prvenstvo mlađih pionira, pionira, kadeta i juniora za Lige nogometnih središta HNS u natjecateljskoj 2020/21. godini, Povjerenstvo za natjecanje je 27.10.2020.

godine predložilo Komisiji za natjecanje HNS-a izmjenu propozicija natjecanja Liga mladeži i to slijedeće:

- da se završi započeto natjecanje Prve NL kadeta i juniora skupine zapad sa 9.kolom
- da se sistem igranja zbog epidemioloških uvjeta promijeni iz do sada **trokružno u dvokružno**

Na način koji predlaže Povjerenstvo za natjecanje bi se rasteretile momčadi a i odigrale bi se sve utakmice a pogotovo proljetni nastavak prvenstva kada smo vezani rokom za završetak svih natjecanja.

Sa ovim prijedlogom su se složili i svi klubovi učesnici Prve NL kadeta i juniora skupine zapad.

Natjecateljska komisija HNS-a održana je 10.11.2020. u Zagrebu s početkom u 11,00 sati uz nazočnost članova: A. Vučemilović, P. Vićan, Ž. Mihalj, N. Šprajcer, B. Šikić, Ž. Bel (tajnik) te ostalih J. Brezni (povjerenik I. i II. HNL), Ž. Franić (povjerenik Liga mladeži HNS Središta sjever) te opravdanim izostankom I. Perajić i I. Novak a vezano na gore navedeni prijedlog donijela:

-Pod točkom **AD 6.** donijeta je Odluka da se usvoji prijedlog Povjerenstva natjecanja Liga mladeži HNS Središta sjever u sljedećem:

Natjecateljska komisija HNS-a donosa Odluku na prijedlog HNS Središte Varaždin o prekidu prvenstva i KUP mladeži, a na razini natjecanja mladeži Središta je dozvoljena izmjena postojećih propozicija natjecanja odnosno promjena načina odigravanja Prve NL kadeta i juniora skupine zapad sa **trokružnog na dvokružni sustav.**

Tjedan dana prije početka natjecanja u Drugoj NL pionira, mlađih pionira i početnika istok, Nogometna akademija „No Limit“ je odustao od natjecanja te je napravljen novi raspored natjecanja a Nogometna akademija „No Limit“ je prijavljena Disciplinskom sudu te im je izrečena novčana kazna u iznosu od 2.000,00 kuna a na koju se klub žalio a do završetka ovog izvješća Komisija za žalbe još nije donijela odluku.

Kroz službena glasila smo objavili popis svih licenciranih trenera po klubovima te smo pratili i sve međuzupanijske selektivne utakmice za dječake i djevojčice a za koje su bili zaduženi instruktori Sergej Milivojević i Stella Gotal.

Dana 03.08.2020. godine sa početkom u 18,00 sati u dvorani za sastanke ŽNS Varaždin, održan je Plenum klubova Lige mladeži HNS Središta sjever na kojem je Tajnik HNS Središta sjever **g. Ivan Novak** kroz prezentaciju upoznao predstavnike klubova sa problematikom osnivanja Treće HNL skupina sjever, poštivanjem kriterija za nastup svih klubova Treće HNL skupina sjever a vezano na mlađe kategorije, infrastrukture i dr.

Povjerenik za natjecanje Liga mladeži HNS Središta sjever **g. Željko Franić** je kroz prezentaciju upoznao Predstavnike klubova sa najbitnijim odredbama Propozicija natjecanja Liga mladeži(način igranja, organizacijom utakmica, pravo nastupa igrača svih kategorija, dopuna propozicija za početnike, stranaca, obnavljanje lige, kalendarom natjecanja i dr.).

U sklopu licenciranja trenera ali i cjeloživotne trenerske edukacije a zbog novonastalih problema sa virusom Covid-19, nije se održao redovni seminar za trenere HNS Središta Sjever.

NATJECANJE

- oko odgoda utakmica su se klubovi pridržavali čl.6 Propozicija te su na vrijeme dogovarali termine odigravanja odgođenih utakmica a odgode su bile potrebne zbog međunarodnih turnira, vjerskih razloga a pogotovo zbog izolacije i samoizolacije igrača izazvane zbog virusa Covid-19 (zabrane ravnatelja škola prisustvu nastavi za igrače koji su igrali, ne puštanjem roditelja na utakmice i dr.)

Svi zapisnici sa utakmica pisali su se u Comet sustavu HNS te su klubovi bili u obvezi osigurati osobu za pisanje zapisnika što se i provodilo tijekom natjecanja. Svi klubovi su za potrebe natjecanja licencirali službene osoba na utakmicama.



Sve utakmice Liga mladeži Središta sjever sudili su suci koji se nalaze na listama za suđenje HNS-a, Četvrte NL i ŽNS-a sa područja na kojem su se odigravale utakmice a određivani su po Povjereniku za suđenje g. Nedjeljku Kapešu. Nije bilo problema oko delegiranja sudaca a svih 5 Županijskih saveza je dostavilo listu sudaca za potrebe suđenja sa njihovim podacima.

Odlukom Hrvatskog nogometnog saveza od 27.11.2020. godine a temeljem epidemioloških mjera Stožera civilne zaštite u području sporta prekinuto je prvenstveno natjecanje Liga mladeži HNS Središta sjever tako da nisam bio u mogućnosti odigrati sve odgođene utakmice i završiti KUP natjecanje. Sve odgođene prvenstvene i KUP utakmice će se morati odigrati u terminima prije početka proljetnog dijela natjecanja 2021. godine.

Na sve utakmice juniora, kadeta i Prve NL pionira bili su određivani delegati sa lista HNS-a i Četvrte NL-e. Problema oko određivanja delegata nije bilo a delegati su bili određivani iz najbližeg mjesta od mjesta odigravanja utakmica. Temeljem Odluke IO HNS na kraju prvenstva, krenuli smo u odigravanje KUP utakmica na nivou HNS Središta sjever u kategoriji juniora, kadeta i pionira te je odigrano Četvrt finale a nakon toga je natjecanje prekinuto a shodno Odluci stožera civilne zaštite i Natjecateljske komisije HNS-a.

Svi sudionici (klubovi, igrači suci, delegati, predstavnici klubova, treneri) koji su se ogriješili o Disciplinski pravilnik bili su sankcionirani po Disciplinskom sucu g. Slavku Kušceru.

STATISTIKA (NE)ODIGRANIH ODGOĐENIH UTAKMICA I DISCIPLINSKIH ODLUKA

1.NL KADETA I JUNIORA – ISTOK

- od ukupno 72 odigrano je 69 utakmica (nisu odigrane 1 kadetska i 2 juniorske utakmice)
- izrečeno je klubovima 3 upozorenja
- isključeno je 5 juniorskih i 7 kadetskih igrača te su odradili ukupno 21 utakmica kazni neigranja

1.NL KADETA I JUNIORA – ZAPAD

- od ukupno 72 odigrano je 70 utakmica (nisu odigrane 3 kadetske i 2 juniorske utakmica)
- izrečeno je klubovima 1 upozorenje
- isključeno je 3 kadetska i 3 juniorska igrača te su odradili ukupno 7 utakmica kazni neigranja

1.NL PIONIRA / MLAĐIH PIONIRA / POČETNIKA

- od ukupno 198 odigrano je 169 utakmica (nisu odigrane 13 utakmice pionira, 8 utakmica mlađih pionira i 8 utakmice početnika)
- isključeno je 1 igrač (U-11), 2 igrača (U-13) i 1 igrač (U-15) koji su odradili ukupno 4 utakmice zabrane igranja

2.NL PIONIRA / MLAĐIH PIONIRA / POČETNIKA – ISTOK

- od ukupno 126 odigrano je 123 utakmica (nisu odigrane 1 utakmica pionira, 1 utakmica mlađih pionira i 1 utakmica početnika)
- isključeno je 1 igrač (U-13) i 1 igrač (U-15) koji su odradili ukupno 2 utakmice zabrane igranja
- izrečeno je 1 klubu novčana kazna u iznosu od 2.000,00 kuna a 1 klubu u iznosu od 900,00 kuna

2.NL PIONIRA / MLAĐIH PIONIRA / POČETNIKA – ZAPAD

- od ukupno 99 odigrano je 89 utakmica (nisu odigrane 4 utakmice pionira, 3 utakmice mlađih pionira i 3 utakmice početnika)
- isključen je 1 igrač (U-13) koji je odradio 1 utakmicu zabrane igranja

Od ukupno 585 zakazanih prvenstvenih i KUP utakmica juniora, kadeta, pionira, mlađih pionira i početnika odigrano je 532 utakmica (90,94 %).

Na kraju ovog Izvješća želim se zahvaliti svim klubovima i njihovim predstavnicima ,trenerima, rukovodstvu natjecanja sucima i delegatima koji su doprinijeli da u ovim teškim vremenima samo natjecanje prođe bez većih problema, uz želju za još boljom organizacijom i provođenjem natjecanja u proljetnoj sezoni 2020/21. a sukladno odlukama i propisima IO HNS-a.



ZAVRŠNE TABLICE

PRVA NL KADETI/JUNIORI – ISTOK

PRVA NL KADETI/JUNIORI - ZAPAD

KADETI (U-17)

KADETI (U-17)

ZAVRŠNA TABLICA

Poz	Klub	O U	P O B	N E R	P O R	P O S	P R I	GR	Bod
1.	Slaven Belupo	7	7	0	0	39	2	+37	21
2.	Bjelovar	8	7	0	1	27	7	+20	21
3.	Mladost	7	5	1	1	16	10	+6	16
4.	Graničar	8	5	0	3	28	12	+16	15
5.	Virovitica	8	3	1	4	22	12	+10	10
6.	Podravac	8	3	0	5	8	29	-21	9
7.	Radnik K	8	2	2	4	18	13	+5	8
8.	Pitomača	8	1	0	7	7	31	-24	3
9.	Tehničar	8	0	0	8	8	57	-49	0

ZAVRŠNA TABLICA

Poz	Klub	O U	P O B	N E R	P O R	P O S	P R I	GR	Bod
1.	Varaždin	8	7	0	1	39	6	+33	21
2.	Međimurje	9	6	1	2	24	9	+15	19
3.	Rudar	8	5	2	1	20	15	+5	17
4.	Sloboda	9	4	1	4	19	20	-1	13
5.	Polet	8	3	1	4	13	20	-7	10
6.	Varteks	8	2	3	3	11	14	-3	9
7.	Ivančica	9	2	0	7	16	32	-16	6
8.	Novi Marof	9	0	2	7	7	33	-26	2

JUNIORI (U-19)

JUNIORI (U-19)

ZAVRŠNA TABLICA

Poz	Klub	O U	P O B	N E R	P O R	P O S	P R I	GR	Bod
1.	Slaven Belupo	8	7	1	0	44	6	+38	22
2.	Bjelovar	7	6	0	1	29	9	+20	18
3.	Mladost	7	5	1	1	25	9	+16	16
4.	Tehničar	8	3	1	4	19	25	-6	10
5.	Radnik	8	3	0	5	12	17	-5	9
6.	Virovitica	8	2	1	5	19	26	-7	7
7.	Pitomača	7	2	0	5	8	36	-28	6
8.	Podravac	7	1	2	4	7	20	-13	5
9.	Graničar	8	1	2	5	9	24	-15	5

ZAVRŠNA TABLICA

Poz	Klub	O U	P O B	N E R	P O R	P O S	P R I	GR	Bod
1.	Varaždin	8	8	0	0	69	5	+64	24
2.	Međimurje	9	7	1	1	47	5	+42	22
3.	Varteks	9	4	1	4	21	26	-5	13
4.	Ivančica	8	3	2	3	15	24	-9	11
5.	Novi Marof	9	3	2	4	18	42	-24	11
6.	Podravina	9	2	1	6	13	30	-17	7
7.	Rudar	8	1	2	5	11	37	-26	5
8.	Polet	8	1	1	6	20	45	-25	4



PRVA NL PIONIRI

POČETNICI (U-11)

ZAVRŠNA TABLICA

Poz	Klub	OU	P O B	N E R	P O R	P O S	P R I	GR	B o d
1.	Varaždin	9	8	1	0	51	5	+46	25
2.	Međimurje	11	8	0	3	44	11	+33	24
3.	Varteks	10	8	0	2	35	11	+24	24
4.	Slaven Belupo	11	7	0	4	33	14	+19	21
5.	Radnik Križevci	11	4	3	4	28	19	+9	15
6.	Mladost	8	4	1	3	13	16	-3	13
7.	Sloboda	10	4	1	5	21	35	-14	13
8.	Međ-Čakovec	11	3	2	6	21	36	-15	11
9.	Bjelovar	8	3	0	5	10	23	-13	9
10.	Ivančica	9	2	2	5	20	27	-7	8
11.	Rudar	10	1	2	7	7	36	-29	5
12.	Polet	8	0	0	8	5	55	-50	0

PRVA NL PIONIRI

PIONIRI (U-15)

ZAVRŠNA TABLICA

Poz	Klub	OU	P O B	N E R	P O R	P O S	P R I	GR	B o d
1.	Slaven Belupo	11	8	1	2	64	7	+57	25
2.	Bjelovar	8	7	1	0	43	8	+35	22
3.	Varteks	8	7	0	1	35	10	+25	21
4.	Varaždin	9	6	1	2	26	6	+20	19
5.	Međ-Čakovec	8	4	2	2	16	20	-4	14
6.	Međimurje	11	3	3	5	14	34	-20	12
7.	Sloboda	8	3	1	4	16	17	-1	10
8.	Polet	7	3	0	4	6	13	-7	9
9.	Radnik	10	2	2	6	13	19	-6	8
10.	Rudar	10	2	0	8	7	58	-51	6
11.	Mladost	8	0	3	5	6	23	-17	3
12.	Ivančica	8	0	2	6	8	39	-31	2

MLAĐI PIONIRI (U-13)

ZAVRŠNA TABLICA

Poz	Klub	OU	P O B	N E R	P O R	P O S	P R I	GR	B o d
1.	Slaven Belupo	11	10	0	1	68	3	+65	30
2.	Varaždin	9	9	0	0	70	1	+69	27
3.	Međimurje	11	8	0	3	54	12	+42	24
4.	Varteks	10	6	1	3	28	22	+6	19
5.	Bjelovar	8	5	1	2	37	12	+25	16
6.	Radnik Križevci	11	5	1	5	26	22	+4	16
7.	Međ-Čakovec	11	5	0	6	41	48	-7	15
8.	Polet	8	2	1	5	12	39	-27	7
9.	Ivančica	9	2	0	7	18	37	-19	6
10.	Mladost	8	1	1	6	4	43	-39	4
11.	Rudar	10	1	1	8	5	72	-67	4
12.	Sloboda	10	1	0	9	6	58	-52	3



DRUGA NL PIONIRI-ISTOK

POČETNICI (U-11)

ZAVRŠNA TABLICA

Poz	Klub	O U	P O B	N E R	P O R	P O S	P R I	GR	Bod
1.	Slatina	9	8	1	0	41	12	+29	25
2.	Daruvar	9	8	0	1	57	13	+44	24
3.	Graničar	9	7	1	1	49	17	+32	22
4.	Virovitica	9	5	1	3	38	24	+14	16
5.	Slaven Belupo	9	4	1	4	36	27	+9	13
6.	Voćin	9	4	0	5	16	20	-4	12
7.	Bratstvo	9	3	0	6	24	25	-1	9
8.	Suhopolje	9	2	1	6	19	32	-13	7
9.	Podravac	9	1	0	8	8	72	-64	3
10.	Pitomača	9	0	1	8	14	60	-46	1

DRUGA NL PIONIRI-ISTOK

PIONIRI (U-15)

ZAVRŠNA TABLICA

Poz	Klub	O U	P O B	N E R	P O R	P O S	P R I	GR	B o d
1.	Virovitica	8	8	0	0	43	6	+37	24
2.	Graničar	8	5	1	2	30	9	+21	16
3.	Voćin	8	4	2	2	21	14	+7	14
4.	Pitomača	8	4	1	3	18	19	-1	13
5.	Slatina	8	4	0	4	28	20	+8	12
6.	Podravac	8	4	0	4	15	23	-8	12
7.	Daruvar	8	2	1	5	12	24	-12	7
8.	Bratstvo	8	2	1	5	21	35	-14	7
9.	Suhopolje	8	0	0	8	4	42	-38	0

MLAĐI PIONIRI (U-13)

ZAVRŠNA TABLICA

Poz	Klub	O U	P O B	N E R	P O R	P O S	P R I	GR	Bod
1.	Virovitica	9	9	0	0	52	2	+50	27
2.	Graničar	9	8	0	1	45	9	+36	24
3.	Daruvar	9	7	0	2	35	18	+17	21
4.	Slaven Belupo	9	5	1	3	29	18	+11	16
5.	Slatina	9	5	0	4	24	23	+1	15
6.	Suhopolje	9	4	1	4	34	18	+16	13
7.	Voćin	9	3	0	6	10	42	-32	9
8.	Pitomača	9	1	1	7	15	30	-15	4
9.	Bratstvo	9	1	0	8	3	62	-59	3
10.	Podravac	9	0	1	8	6	31	-25	1



DRUGA NL PIONIRI-ZAPAD

POČETNICI (U-11)

ZAVRŠNA TABLICA

Poz	Klub	O U	P O B	N E R	P O R	P O S	P R	GR	Bod
1.	Sloga	8	7	0	1	35	10	+25	21
2.	Varaždin	8	7	0	1	41	16	+25	21
3.	Mladost K	7	5	0	2	31	19	+12	15
4.	Podravina	8	4	1	3	28	19	+9	13
5.	Dinamo	8	4	0	4	23	26	-3	12
6.	Novi Marof	7	3	1	3	25	13	+12	10
7.	Spartak	6	1	0	5	12	22	-10	3
8.	Međimurec	7	1	0	6	8	35	-27	3
9.	Varteks	7	0	0	7	0	43	-43	0

DRUGA NL PIONIRI-ZAPAD

PIONIRI (U-15)

ZAVRŠNA TABLICA

Poz	Klub	O U	P O B	N E R	P O R	P O S	P R	GR	Bo d
1.	Podravina	7	6	0	1	26	7	+19	18
2.	Spartak	6	3	1	2	26	10	+16	10
3.	Dinamo D	6	3	1	2	19	9	+10	10
4.	Novi Marof	6	3	1	2	20	10	+10	10
5.	Međimurec	7	3	1	3	12	17	-5	10
6.	Sloga	6	2	2	2	11	12	-1	8
7.	Mladost K	5	1	0	4	12	29	-17	3
8.	Varteks	5	0	0	5	3	35	-32	0

MLAĐI PIONIRI (U-13)

ZAVRŠNA TABLICA

Poz	Klub	O U	P O B	N E R	P O R	P O S	P R	GR	Bod
1.	Varaždin	8	8	0	0	98	5	+93	24
2.	Sloga	8	7	0	1	41	14	+27	21
3.	Dinamo	7	3	2	2	21	36	-15	11
4.	Novi Marof	7	3	1	3	14	19	-5	10
5.	Varteks	7	2	2	3	19	33	-14	8
6.	Podravina	8	2	2	4	17	32	-15	8
7.	Spartak	7	2	1	4	19	36	-17	7
8.	NMeđimurec	8	2	0	6	16	32	-16	6
9.	Mladost K	6	0	0	6	7	45	-38	0



KUP MLADEŽI HNS SREDIŠTA SJEVER
REZULTATI / RASPORED ODIGRAVANJA UTAKMICA
1/4 FINALA

JUNIORI

VARAŽDIN: Varaždin – Mladost Komet.....**13 : 0**
VIROVITICA: Virovitica – Radnik Križevci.....**1 : 2**
KOPRIVNICA: Slaven Belupo – Bjelovar.....**6 : 0**
HRAŠĆICA: Varteks – Međimurje.....**7 : 6 (2:2) – 11 m**

KADETI

VIROVITICA: Virovitica – Slaven Belupo.....**0 : 5**
ČAKOVEC: Međimurje – Novi Marof.....**3 : 0**
MURSKO SREDIŠĆE: Rudar – Varaždin.....**1 : 8**
BJELOVAR: Bjelovar – Graničar(Đ).....**9 : 10 (1:1) – 11 m**

PIONIRI

VARAŽDIN: Varaždin – Bjelovar.....**odgođena**
ĐURĐEVAC: Graničar(Đ) – Rudar(MS).....**3 : 0**
VIROVITICA: Virovitica – Slaven Belupo.....**0 : 3**
HRAŠĆICA: Varteks – Međimurje.....**1 : 6**

RASPORED ODIGRAVANJA UTAKMICA
1/2 FINALA

JUNIORI – PAROVI

VARAŽDIN: Varaždin – Radnik Križevci.....**odgođena**
KOPRIVNICA: Slaven Belupo – Varteks.....**7 : 0**

KADETI – PAROVI

VARAŽDIN: Varaždin – Graničar.....**odgođena**
KOPRIVNICA: Slaven Belupo – Međimurje.....**odgođena**

PIONIRI – PAROVI

VARAŽDIN/BJELOVAR: Varaždin/Bjelovar – Graničar..**odgođena**
KOPRIVNICA: Slaven Belupo – Međimurje.....**odgođena**



**HRVATSKI
NOGOMETNI
SAVEZ**

CROATIAN FOOTBALL FEDERATION

SREDIŠTE SJEVER

Zagrebačka 91, 42000 Varaždin

tel/fax: 042 / 240-206

IBAN: HR6323600001400497070

e-mail: uprava@zns-varazdin.hr

Selektivne aktivnosti HNS Središta sjever JESEN 2020.

Iako ovu 2020. godinu nećemo pamtiti po dobru, kako sa zdravstvenog tako i sportskog aspekta, na nivou NS Sjever uspjeli smo uz mnogo korekcija, dobre komunikacije i organiziranosti iskoristiti sve slobodne i dozvoljene termine te održati, posebno u jesenskom dijelu sezone, sve selektivne aktivnosti.

U zadnjem tjednu kolovoza svih 5 županija odradilo je kvalitetne županijske selekcije za selektivno 2007. i predselektivno 2008. godište. U njima je ukupno sudjelovalo 357 igrača i 34 trenera.



Tijekom rujna, listopada i studenog odigrano je svih 5 kola međužupanijskih selektivnih utakmica sukladno kalendaru. Zadovoljstvo je pohvaliti sve županijske instruktore koji su uz provođenje svih epidemioloških mjera i uz korištenje max broja igrača, uspješno organizirali sva domaćinstva i gostovanja. U Đurđevcu 14.11. održana je i Završna selektivna utakmica NS Sjever na kojoj su učestvovali najtalentiraniji igrači iz svih županija. Prije novih i strožih epidemioloških mjera uspjeli smo organizirati i selektivni trening kao pripremu za turnir NS HNS-a u Medulinu.



Ljetni kamp Hrvatske nogometne reprezentacije za selektivna godišta U15, U16 i U17 također je tijekom kolovoza održan na NS Sjever (Ludbreg, Cvetkovec i Sveti Martin na Muri) uz priznanje i zahvalu HNS-a za odličnu organizaciju.

HNS NS SJEVER

Sergej Milivojević, instruktor